



SILAGE WAGENS
COMBIWAGENS/SILAGE/MESTWAGEN

BENNES D'ENSILAGE
EPANDEUR/ENSILAGE/FUMIER

Izenbergstraat 5
8630 B-Veurne (Beauvoorde)
tel 00 32 (0) 58 28 00 80
fax 00 32 (0) 58 28 00 88
> www.dezeure.be

SILAGEWAGENS / BENNE D'ENSILAGE



Standaarduitvoering

- Verlichting in bumper
- Hydraulische achterdeur
- Lostijd 65 sec.
- Hydraulische remmen
- Fricatiekoppelingen voor molens en tapijt
- Traktie 2 versn.voor/achter MAN 540T/min
- Hydraulische geveerde assen
- 9 tons bodemketting

Equipement standard

- Eclairage dans le pare-chocs
- Porte hydraulique
- Temps de déchargement 65sec.
- Freins hydrauliques
- Embrayage pour moulins et tapis
- Pont moteur MAN 2 vitesses avant/arrière 540T/min
- Suspension hydraulique
- Chaînes de fond 9 tonnes

Technische gegevens

Type	Afmetingen Dimensions
29m ³	6150x2300x1400x(800/500)
31m ³	6350x2400x1400x(800/500)
33m ³	6800x2300x1400x(800/500)
34m ³	6800x2400x1400x(800/500)
36m ³	6800x2500x1400x(800/500)
36m ³	7200x2300x1400x(800/500)
38m ³	7200x2400x1400x(800/500)
40m ³	7200x2500x1400x(800/500)
41,5m ³	7200x2600x1400x(800/500)
45m ³	8200x2500x1400x(800/500)
47m ³	8200x2600x1400x(800/500)
48m ³	8700x2500x1400x(800/500)
50m ³	8700x2600x1400x(800/500)

Caractéristiques techniques



Opmerking: zelfde prijs voor zijwanden 1700 + verhoog (500/200)
Remarque: même prix pour tôles de côtés 1700 + réhausse (500/200)



Technische gegevens

- Geveerde dissel rubber
- Stikstofgeveerde dissel
- Hydr.steunvoet + handpomp
- Hydr.steunvoet + slang
- Vrachtwagenverlichting + zwaailicht
- Werklicht
- Zijverlichting (verplicht bij techn.controle)
- Zwaailicht
- Breedteverlichting
- Versterkte bovenrand 2 zijden
- Hydraulisch voorbard DW
- Hydraulisch op/neer per zijkant (60cm)
- Pneumatische remmen
- Industrieel draaihoog
bolkoppeling NIET! mogelijk
- Zwaardere frictiekoppeling 150Nw/m TWIN
- Versnellingsbak (2vit) hydr.lossen
- Meerprijs kettingen
13 tons ketting 12x80
15 tons ketting 12x80
- Traktie
- Elektropneumatische bediening
met compressor op de wagen
met compressor op de trekker
- Pneumatische inschakeling sperdifferentieel
- Pneumatische inschakeling 2°as
- Hydraulisch gedwongen sturing
- Torsiestang voor MAN
- Veren + stabilisator
- Vaste balken op bogie
- 1000T boite met planetaire eindreductie
- Reductieboite 1000T/540T
- MAN pong vast gereviseerd
- MAN pong stuuras gereviseerd
- MAN pong nieuw 13tons/as
- MAN pong nieuw 10tons/as
- Uittlengen stoel voor montage
banden 700/50R30,5
- Zonder doseermolens
- Metalliseren
- Niet gezandstraald
- Ander kleur naar keuze
- Zonder wielen/ per wiel
- Aanbevolen banden
hoogte van 1350 naar 1500
breedte van 600 naar 700

Caractéristiques techniques

- Timon souple caoutchou
- Timon souple suspension azote
- Béquille hydr.+ pompe à main
- Béquille hydr.+ tuyau
- Eclairage de camion+girophare
- Phare de travail
- Feux de côté (obligatoire contr.techn.)
- Girophare
- Feux de largeur
- Bord renforcé 2 côtés
- Trappe devant hydraulique DE
- Monter/descendre hydr.par côtés
- Freins pneumatiques
- Attache industrielle
accouplement rotule PAS! possible
- Embrayage 150Nw/m TWIN
- Boite à vitesses (2) moteur hydr.
- Supplément chaînes
chaînes 13 tonnes 12x80
chaînes 15 tonnes 12x80
- Pont moteur
- Commande électropneumatique
avec compresseur sur la remorque
avec compresseur sur le tracteur
- Débrayage électropneumatique 2°ess
- Blocage pneumatique du différentiel
- Auto vireur hydraulique
- Barre de torsion MAN
- Lames + stabilisateur
- Poutres fixes sur bogie
- Boite 1000T avec planétaire
- Boite de réduction 1000T/540T
- MAN fixe révisé
- MAN direction révisé
- MAN nouveau 13tonnes/essieu
- MAN nouveau 10tonnes/essieu
- Prolongation de la chaise pour montage
pneus 700/50R30,5
- Sans moulins de dosage
- Métalliser
- Non sablé
- Autre couleur au choix
- Sans roues/ par pièce
- Pneus recommandés
hauteur de 1350 à 1500
largeur de 600 à 700



COMBI SILAGE & MESTWAGEN

COMBI EPANDEUR D'ENSILAGE & DE FUMIER



Standaarduitvoering

- 25 Kub - 16 ton
- Versterkt chassis
- 6 bodemkettingen
- Mestmolens en verkruiemelrol
- Groothoekscardan
- 2 versnellingen voor tapijt
- Hydr. regelbaar in combinatie met mechanisch lossen voor mais

Equipement standard

- 25Kub - 16 tonnes
- Chassis renforcé
- 6 chaînes de fond
- Moulins à fumiers et rouleau à émietter
- Cardan à grand angle
- 2 vitesses pour tapis
- Réglage hydr.en combinaison avec déchargement mécanique pour le mais

Opties

- Geveerde dissel
- Hydr. steunvoet + handpomp
- Hydr. steunvoet + slang
- Vrachtwagenverlichting + zwaailicht
- Werklicht
- Zijverlichting
- Zwaailicht
- Breedteverlichting
- Hydr.bescherming voor lichten
- Versterkte bovenrand
- Opzetschotten
- Hydr.voorbard DW
- Bietendeur 2 delen
- Hydr.maisdeur + walsen
- Hydr.achterdeur voor de walsen DW
- Breedstrooier met 4 schotels 1000T
- Naloopas met hydraulische blokkering
- Gewicht hydr.overgedragen op de trekker
- Traktie Elektro pneum.bediening met compressor op de wagen met compressor op de trekker
- Elektrische debietregelaar
- Metalliseren

Options

- Timon souple
- Bequille hydraulique + pompe à main
- Béquille hydraulique + tuyau
- Eclairage de camion + girophare
- Phare de travail
- Feux de côté
- Girophare
- Feux de largeur
- Protection hydr.pour éclairage
- Bord renforcé
- Rehausses
- Trappe devant hydraulique
- Porte française
- Porte hydr.pour mais + hérissons
- Porte hydr.devant hérissons DE
- Eparpilleur avec 4 disques 1000T
- Essieu suiveur avec blocage hydraulique
- Report de charge hydraulique
- Pont moteur commande électropneumatique avec compresseur sur la remorque avec compresseur sur le tracteur
- Régleur de débit électrique
- Métalliser



DEZEURE bvba

Izenbergestraat 5

8630 B-Veurne

(Beauvoorde)

tel 00 32 (0) 58 28 00 80

fax 00 32 (0) 58 28 00 88

web: www.dezeure.be

concessiehouder / concessionaire